



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



Implementace dlouhodobého záměru – moderní a kreativní školy ve Středočeském kraji

registrační číslo: CZ.02.02.XX/00/23_018/0008908

dobu realizace: 12/2023–08/2028

Cílem projektu je podpořit implementaci strategických opatření z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ve Středočeském kraji 2024-2028. Mezi zásadní cíle patří jednak rozvoj kariérového poradenství – zejména pak konsolidace stávajících nástrojů a procesů do jednotného celku včetně identifikace chybějících článků a jejich rozvoj, a jednak příprava a rozvoj 7 regionálních vzdělávacích center excelence zaměřených na různé odbornosti. Všechny další cíle jsou s nimi více či méně provázány. Patří mezi ně snížení počtu předčasných odchodů ze vzdělávání, kde se cílí zejména na rozvoj pedagogů při identifikaci ohrožených jedinců a práci s nimi, na snižování nerovností ve vzdělávání prostřednictvím nových kompetencí pedagogických pracovníků a také na identifikaci a rozvoj potenciálu žáků. S důrazem na vyšší uplatnitelnost na trhu práce bude rozvíjena funkční gramotnost žáků středních odborných učilišť prostřednictvím řady různých nástrojů, podobně jako kreativita, podnikavost a polytechnika. Kromě rozvoje odborných kompetencí pedagogických pracovníků bude významně podpořen standard provázejícího učitele, rozvoj pedagogického leadershipu, manažerských kompetencí vedoucích pracovníků středních a vyšších odborných škol, stejně tak i kultura, pracovní vztahy a atmosféra ve školách pomocí wellbeingu a supervize. To vše bude podpořeno rozvojem kompetencí pracovníků poskytujících poradenské služby školám. Důležitým cílem je rovněž komunikace s dalšími aktéry vzdělávání v kraji, vedoucí k maximálnímu sdílení informací, zkušeností a podněcování vzájemné spolupráce cílené na zefektivnění a zkvalitnění vzdělávání v kraji. K tomuto účelu budou ustaveny 3 platformy. Zhodnocení dopadu dosahování cílů projektu na relevantní cílové skupiny bude zajišťováno průběžnou interní evaluací.